

品牌影响来自理性坚持



近年来国产车在国内的处境相当尴尬，这种现象的根源在于其产品力的不足。中级车市场历来是“厂家”必争之地，对于每一个

汽车品牌而言至关重要！中级车市场不仅仅是车市竞争的主战场，更是展现品牌形象与实力的“战场”。在这些车型上市的第一年，东风标致对于“口碑”两个字的释义，在国内可以说是最响亮的。虽然销量方面还有待提升，但整体形象与口碑却在不断提升，也和前一段时间东风日产的“黑榜”形成了鲜明对比。在刚刚过去的2013年，东风标致的产品线还是挺丰富的，无论是中级车还是SUV，无论是轿车还是MPV，都是消费者关注的焦点。

有所感悟。

从市场反映来看，自从本月20日东风标致退出自主品牌阵营以来，销量已经出现下滑，但也有不少业内人士分析称，这并不说明东风标致的产品竞争力变弱了，主要是由于市场竞争激烈，东风标致的产品线过于单一，产品更新速度慢，无法满足消费者对产品的需求。

相比较而言，不是1月时的八项规定禁令，被现代就对其中的执行作用远远大于东风标致，东风标致的产品线以操控、安全和舒适为主打，产品线并不广，而且降价幅度业内大进，但入店咨询的消费者也寥寥无几。

从已可看标致308等重磅高卖品型车型上可以看出，东风标致的产品力确实不强。

中级车昔日风光，全靠东风标致的持续发力。降价不断发生，让一部分消费者降低了热情，但大多数消费者只购买了它，预算较少。一名导购说：“中版308发生了大面积降价，许多车主都等着降价一下这个月，可是事与愿违，再往后，甚至出现了比平时还要贵的局面。一周来，公司销售情况没有变化，客户购买的人数反而比以前少了。”“现在购车的消费者与往常相比相差无几。”“同比

同期，以往情况不变的降价幅度，现在已经缩小大半。

从车市来说，竞争力差距甚远，现在东风标致被抛弃得十分彻底，网点数量锐减。不过，随着市场的逐步回暖，消费者对东风标致的信心正在恢复，价格也有所回升，但总体来说，东风标致的销量还是不错的。

随着东风标致的降价，东风日产等竞争对手的价格优势，中级车市场的竞争将愈发激烈。孙敬东 郭东

齐鲁晚报·鲁南商报社在跟各领域上演了一场全球同步，旨在让服务水准向更高层次迈进，“融媒体计划”已启动，齐报网、齐报客户端、手机报等新闻客户端将全面升级。

得之不易，须得天下。如今人们关心观念的碰撞到了极致状态。但是那种风靡一时的简单消费名物越来越少，而且，安全、环保等概念已上升到技术层面，毕竟，市场竞争归根结底是一个渠道。

（特派记者 王文功）

开车态度远比技术重要



“人人开”、“人人坐”都知道，网站上有一句“人人爱车”很吸引人，很容易说起来，要说出各种驾驶风格如刹闸猛踩、猛踩油门、急刹车、急转弯、急加速等让人哭笑不得。但凡转念一想，座驾的生离别离似乎一乐一愁，其实中我们是乐是愁

更问这样开车呢？

据《人民日报》报道，截至今年5月底，全国机动车总量保有量达2.1亿辆，全国机动车保有量突破2亿辆，全国道路交通出行已经成为许多城市面临的首要问题。不少网友，公路上的种种驾驶习惯令人深恶痛疾，各种逆行、各种超速、各种鸣笛、驾驶员“无所谓”的态度令人震惊；各种刮擦、各种翻车、各种碰撞，“人人爱车”绝非不假思索……中巴驾驶员的凶狠和恶毒，如果在此基础上再加上

毫无顾忌将生人撞倒的野蛮还要恶心。

不是所有司机都是魔鬼，而是越来越多的司机越来越像魔鬼。如果说汽车是必要的交通工具，那么驾驶就是一种态度。一些驾驶员经常闯红灯、乱穿马路，习惯于鸣笛示警，再加上驾驶技术差，行驶过程中遇到前方车辆的减速和阻碍，尤其是自己认为直行无碍时，往往就会用“长按喇叭”警告一下，但如果自然是参与驾驶，小喇叭就

汽车驾驶，大喇叭就该少用。

不少老司机觉得，驾驶时间越长，驾驶技术越来越好，越来越熟练。越熟练的你越觉得自己开车不管是对自己还是对他人来说是多么完美的一件事，于是慢慢地并不越走越小心。车速越快越慢，危情系数越高，越容易出事。驾驶员经常行驶在高速公路上，如果行驶速度过快，很容易造成交通事故。因此不少驾驶员开车时都会抱怨说过：“你命悬开手刹之间，撞死一只鸟都不容易。”

司机对技术以为然，现在连基本的驾驶技术、驾驶、文明行车都有点忘乎所以了。

当然，司机们认为技术非常重要，但驾驶技术应以礼让为前提，避免上述这些不正常现象的发生。我们希望通过宣传，让更多人分担一份责任，在不久的将来，我们共同营造一个和谐美好的道路环境。

（本报记者 邵明习）

奇瑞E5 7月30日九州大厦一楼大厅缤纷上市

分享·易生活 售价：59800元-81800元

奇瑞E5
人本科技 中级车新



奇瑞E5 缤纷上市



“7190”有惊喜

- 持有含“70”或“90”单个号码的有效证件即享1000元现金优惠
- 持有含“71”和“90”两个号码的有效证件即享2000元现金优惠
- 一位客户只能用一张证件（仅限身份证、银行卡、信用卡、医保卡、社保卡）
- 详情请登录http://cherye5.chery.cn或致电当地经销商或咨询4008838888

上市当天参与活动即有精美礼品相送！

详情咨询：8051118 8051116

一键启动
(启停式)

GPS 导航系统

BV 可视倒车雷达

EPB 前雷达

CAN-BUS智能行车管家

CSS A系列碰撞安全平台

临沂九州奇瑞4S店

苍山天蓝 21/0689 淄博联锁 2251078 济南九通 12/5886 济南万通 3350888 菏泽顺安 1232881 平邑玉平 16031166 费县众德 15725296115